

Plán úloh na rok 2024

Január – jún 2024	Identifikovanie a spracovanie príkladov dobrej praxe v zahraničí (ešte aspoň 3 príklady), vzhľadom na to, že dotazníkový prieskum nebol uskutočnený, tak aby mal vypovedaciu hodnotu.
Január – jún 2024	Dopracovanie marketingovej stratégie pre BR Poľana a marketingovej komunikačnej stratégie. Vytvorenie východísk pre akčný plán BR Poľana.
Január – apríl 2024	Identifikovanie potenciálnych oblastí spolupráce v rámci projektu pre BR Slovenský kras a BR Poloniny, aby bude záujem. Kras prejavil záujem s možnosťou realizácie niektorých aktivít v roku 2024. <i>Postavenie BR Poloniny vo vzťahu k projektu?</i> Stanovenie časového harmonogramu a úloh z toho vyplývajúcich (predpokladáme skôr aktivity na zvýšenie povedomia.

**Január - október
2024**

Realizácia pripraveného primárneho výskumu v BR Tatry a spracovanie zberu dát
Realizácia sekundárneho výskumu v BR Tatry (ekonomický prínos, demografické zmeny a pod.)

Do decembra 2024

Finalizácia metodiky strategického plánovania z pohľadu indikátorov Agendy 2030 a z pohľadu vzájomných vzťahov medzi úrovňami vlády a teórie odolnosti.

Finalizácia inštitucionálneho/finančného/legislatívneho návrhu postavenia BR

Dopracovanie právnej analýzy kompetencií ministerstiev vo vzťahu k BR – UMB, M. Orviský. Dopracovanie úlohy vo vzťahu k politickej situácii v prvej polovici roku 2024.

K tomuto bodu by bolo vhodné urobiť stretnutie projektových partnerov na začiatku roku, aby sme prediskutovali do akej miery ešte chceme, ktoré rozpracovať.

V tomto kontexte by bolo vhodné zrealizovať nové stretnutie na MŽP vzhľadom na politické zmeny a zistiť, či by bola väčšia vôľa využiť výstupy projekty systémovým spôsobom a teda venovať sa

	<p>týmto výstupom podľa možností ich využiteľnosti v praxi.</p>
<p>Január, február 2024</p>	<p>Vytvorenie štruktúry spoločnej projektovej monografie a jej postupné spracovávanie (vydaná má byť v roku 2025, kalkulovaná v rozpočte SAV)</p>
<p>Jún 2024</p>	<p>Spoločný workshop všetkých partnerov zameraný na diskusiu marketingovej stratégie, komunikačnej stratégie – metodík ich tvorby (financovaný ŠOP)</p> <p>Započatie príprav záverečnej vedeckej konferencie projektu v 1. polroku 2025</p>
<p>Október/november 2024</p>	<p>Spoločný workshop všetkých partnerov zameraný na diskusiu spracovaných dokumentov a precizovanie metodiky ich tvorby a obsahu (financovaný UMB)</p> <p>Záverečná konferencia APVV - SOP</p> <p>Vydanie monografie - SAV</p>
<p>Počas celého roka</p>	<p>Tvorba publikačných výstupov, publikovanie informácií na projektovej webstránke.</p> <p>Diseminácia výstupov projektu všetkými projektovými partnermi.</p> <p>Publikovanie informácií na webovej stránke projektu</p>

Návrh na iné aktivity, ktoré treba zrealizovať?

Ročná správa za rok 2023 sa podáva 31. 1. 2024, vo vzťahu k nej, prosíme na mail katarina.vitalisova@umb.sk:

- Každého projektového partnera poslať zoznam publikačných výstupov za rok 2023 do 2. 1. 2024.
- Na publikačné výstupy, ktoré ste publikovali v rámci projektu od jeho začiatku, zoznam ohlasov.
- Zaslание finančných podkladov podľa pravidiel zmlúv o poskytnutí finančných prostriedkov pre spracovanie finančnej správy, to je 31. 12. 2023.

V prípade, že je potrebné urobiť zmeny riešiteľského kolektívu (za *Kras bude ďalej figurovať p. Kilík?*) je potrebné podať na APVV žiadosť s predstihom. Zmena platí až od dňa schválenia APVV.

Požiadavky na publikačné výstupy v roku 2024

1 článok v zahraničnom karentovanom časopise (spoločný výstup)

2 vedecké práce v recenzovaných vedeckých časopisoch v SR (1 SAV, 1 UMB)

4 vedecké práce publikovaných v recenzovaných vedeckých časopisoch v zahraničí (1 SAV, 2 UMB, 1 ŠOP + národné parky)

3 vedecké práce publikované v nerecenzovaných vedeckých odborných časopisoch a zborníkoch v zahraničí (1 ŠOP, 1 SAV, 1 UMB)

1 výsledok premietnutý do právnych predpisov a právnych noriem

Počet ostatných citácií na publikácie vytvorené v rámci riešenia projektu v nekarentovaných časopisoch – 6ks

6 ostatných aplikačných výstupov (marketingová stratégia, komunikačná stratégia, metodiky a pod.)

1 diplomová práca

1 PHD študent, ktorého téma doktorandskej práce súvisí s riešením projektu

1 vyvolaný spoločný projekt

1 ďalšie formy medzinárodnej spolupráce